

Bruxelles, 12 iulie 2019
(OR. ro)

11228/19
ADD 1

**Dosar interinstituțional:
2019/0151(COD)**

RECH 406
COMPET 582
EDUC 351
CODEC 1299
IA 176

NOTĂ DE ÎNȘOȚIRE

Sursă:	Secretar general al Comisiei Europene, sub semnătura dlui Jordi AYET PUIGARNAU, director
Data primirii:	11 iulie 2019
Destinatar:	DI Jeppe TRANHOLM-MIKKELSEN, Secretarul General al Consiliului Uniunii Europene
Nr. doc. Csie:	COM(2019) 331 final
Subiect:	ANEXE la Propunerea de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului privind Institutul European de Inovare și Tehnologie (reformare)

În anexă, se pune la dispoziția delegațiilor anexe la documentul COM(2019) 331 final.

Anexă: anexe la documentul COM(2019) 331 final

Bruxelles, 11.7.2019
COM(2019) 331 final

ANNEXES 1 to 3

ANEXE

la

**Propunerea de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului
privind Institutul European de Inovare și Tehnologie (reformare)**

{SEC(2019) 275 final} - {SWD(2019) 330 final} - {SWD(2019) 331 final}

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

ANEXA I

STATUTUL INSTITUTULUI EUROPEAN DE INOVARE ȘI TEHNOLOGIE

SECȚIUNEA 1

COMPONENȚA CONSILIULUI DE CONDUCERE

~~1. Consiliul de conducere este format din membri numiți și din membri reprezentativi.~~

~~12. Există~~ ☒ Consiliul de conducere este alcătuit din ~~12~~ ☒ 15 ☒ membri, numiți de Comisie, asigurându-se un echilibru între cei cu experiență în activități economice de profil, învățământ superior și cercetare. ~~Membrii sunt numiți pentru un mandat~~ ☒ membrilor consiliului de conducere este ☒ de patru ani, ~~care nu poate fi reînnoit.~~ ☒ Comisia poate prelungi acest mandat o singură dată, cu doi ani, la propunerea consiliului de conducere. ☒

Ori de câte ori este necesar, consiliul de conducere transmite Comisiei o ~~propunere de~~ ☒ o listă scurtă de candidați pentru ☒ numirea unui nou membru (sau a unor noi membri). ~~Candidatul (candidații)~~ ☒ Candidații incluși pe lista scurtă ☒ sunt ~~aleși~~ ☒ selectați ☒ pe baza rezultatelor unei proceduri deschise și transparente ☒ inițiate de EIT ☒ ~~, care include consultarea cu părțile interesate.~~

Comisia are în vedere echilibrul dintre experiența în materie de învățământ superior, cercetare, inovare și activități economice de profil, precum și echilibrul între sexe și echilibrul geografic și ia în considerare mediile învățământului superior, cercetării și inovării din întreaga Uniune.

Comisia numește membrul ~~1~~ ☒ sau ☒ membrii și informează Parlamentul European și Consiliul în legătură cu procesul de selecție și cu numirea finală a membrilor respectivi ai consiliului de conducere.

În cazul în care un membru numit nu este apt să își încheie mandatul, este numit un membru supleant prin aceeași procedură ca ~~și~~ pentru membrul inapt, pentru a finaliza mandatul acestuia. Un membru supleant care a activat o perioadă mai mică de doi ani poate fi renumit de către Comisie pentru o perioadă suplimentară de patru ani la solicitarea consiliului de conducere.

~~Pe parcursul unei perioade de tranziție, membrii consiliului numiți inițial pentru o perioadă de șase ani își finalizează mandatul. Până la momentul respectiv, activează 18 membri numiți. În termen de șase luni de la intrarea în vigoare a prezentului regulament, o treime dintre cei doisprezece membri numiți în 2012 sunt aleși de către consiliul de conducere cu aprobarea Comisiei pentru a activa o perioadă de doi ani, o treime pentru o perioadă de patru ani și o treime pentru o perioadă de șase ani.~~

↓ nou

Comisia numește trei membri suplimentari ai consiliului de conducere pentru a se ajunge la 15 în termen de optsprezece luni de la intrarea în vigoare a prezentului regulament. Membrii

consiliului numiți înainte de intrarea în vigoare a prezentului regulament își finalizează mandatul care nu poate fi reînnoit.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

În cazuri excepționale și justificate în mod corespunzător, ⇒ îndeosebi ⇐ pentru a menține integritatea consiliului de conducere, Comisia poate decide, din proprie inițiativă, încetarea mandatului unui membru al consiliului de conducere.

~~3. Există trei membri reprezentativi aleși de CCI-uri din cadrul organizațiilor lor partenere. Ei au un mandat de doi ani, care poate fi reînnoit o singură dată. Mandatul lor încetează în cazul în care părăsesc CCI.~~

~~Condițiile și procedurile de alegere și înlocuire a membrilor reprezentativi se adoptă de către consiliul de conducere pe baza unei propuneri a directorului. Acest mecanism asigură o reprezentare corespunzătoare a diversității și ia în considerare evoluția CCI-urilor.~~

~~Pe parcursul unei perioade de tranziție, membrii reprezentativi aleși inițial pentru o perioadă de trei ani își finalizează mandatul. Până la momentul respectiv, activează patru membri reprezentativi.~~

24. Membrii consiliului de conducere acționează în interesul EIT, într-un mod independent și transparent, pentru a îndeplini obiectivele și a realiza misiunea acestuia, asigurându-i identitatea, autonomia și coerența.

SECȚIUNEA 2

RESPONSABILITĂȚILE CONSILIULUI DE CONDUCERE

1. ⇒ În exercitarea responsabilității sale de conducere a activităților EIT, ⇐ ~~Consiliul de conducere~~ ia deciziile strategice ~~necesare~~, în special:

(a) adoptă ⇒ contribuția EIT la propunerea Comisiei referitoare la ⇐ Agenda strategică de inovare (ASI) a EIT;

(b) ~~☒~~ adoptă documentul unic de programare al EIT ~~☒~~ ~~programul de activitate continuu-triennial~~, bugetul acestuia, conturile sale anuale și bilanțul său anual, precum și raportul său anual de activitate ⇒ consolidat ⇐ ~~pe baza unei propuneri a directorului~~;

(~~c~~) adoptă criterii și proceduri de finanțare, monitorizare și evaluare a activităților CCI-urilor, ⇒ inclusiv valoarea maximă a fondurilor EIT alocate acestora ⇐ ~~pe baza unei propuneri a directorului~~;

(~~d~~) adoptă procedura de selectare a CCI-urilor;

(~~e~~) selectează și desemnează un parteneriat drept CCI sau retrage desemnarea dacă este necesar;

(~~e~~) ~~asigură evaluarea continuă a activităților CCI-urilor~~;

↓ nou

(f) autorizează directorul să pregătească, să negocieze și să încheie acorduri-cadru de parteneriat, acorduri de grant și memorandumuri de cooperare cu CCI-urile;

(g) autorizează directorul să prelungească acordurile-cadru de parteneriat cu CCI-urile după perioada stabilită inițial;

(h) autorizează directorul să pregătească, să negocieze și să încheie acorduri de grant cu alte entități juridice;

(i) adoptă proceduri eficiente de monitorizare și de evaluare referitoare la performanța EIT și a CCI-urilor în conformitate cu articolul 19 și supraveghează punerea lor în aplicare de către director;

(j) ia măsuri corespunzătoare, inclusiv reducerea, modificarea sau retragerea contribuției financiare a EIT acordate CCI-urilor sau rezilierea acordurilor-cadru de parteneriat cu acestea;

(k) promovează EIT la nivel mondial pentru a-i crește atractivitatea și, în acest scop, autorizează directorul să semneze memorandumuri de înțelegere cu statele membre, cu țările asociate sau cu țările terțe;

(l) ia decizii cu privire la conceperea și coordonarea acțiunilor de sprijin întreprinse de CCI-uri pentru dezvoltarea capacității antreprenoriale și de inovare a instituțiilor de învățământ superior și pentru integrarea acestora în ecosistemele de inovare.

2. Consiliul de conducere ia alte decizii procedurale și operaționale necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor sale și pentru realizarea activităților EIT, în special:

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

~~(a)~~ adoptă regulamentul său de procedură, cel pentru comitetul executiv, precum și normele financiare specifice ale EIT;

~~(b)~~ definește, ~~cu acordul Comisiei,~~ onorariile corespunzătoare pentru membrii consiliului de conducere și ai comitetului executiv, ~~și aceste onorarii~~ ☒ care ☒ sunt stabilite ținând cont de remunerațiile similare din statele membre;

~~(c)~~ adoptă o procedură de selectare a comitetului executiv ~~și a directorului;~~

~~(d)~~ numește ☒ directorul ☒ și, dacă este cazul, ☒ îi prelungește mandatul ☒ ☒ îl/o revocă din funcție ☒ ~~demite directorul și exercită autoritate disciplinară asupra acestuia~~ ☒ , în conformitate cu secțiunea 5 ☒ ;

~~(e)~~ numește contabilul și membrii comitetului executiv;

~~(f)~~ adoptă un cod de bună conduită privind conflictele de interese;

(g~~l~~) dacă este cazul, înființează grupuri consultative care pot activa pe o perioadă definită;

(h~~m~~) înființează o funcție de auditor intern în conformitate cu $\Rightarrow$ normele financiare ale EIT $\Leftarrow$ ~~Regulamentul (CE, Euratom) nr. 2343/2002¹~~;

~~(n) este împuternicit să înființeze o fundație având ca obiectiv specific promovarea și sprijinirea activităților EIT;~~

(ie) decide cu privire la ~~regimul lingvistic~~ $\Rightarrow$ limbile de lucru $\Leftarrow$ ale EIT, ținând seama de principiile existente cu privire la multilingvism și de necesitățile practice impuse de operațiunile sale;

~~(p) promovează EIT la nivel mondial, pentru a-i spori atractivitatea și pentru a-l transforma într-un organism de talie mondială în ceea ce privește excelența în cercetare, inovare și învățământul superior;~~

$\Downarrow$ nou

(j) convoacă o reuniune anuală la nivel înalt cu CCI-urile.

3. În privința personalului EIT și a condițiilor de angajare a acestuia, consiliul de conducere ia decizii în conformitate cu Statutul funcționarilor Uniunii Europene și Regimul aplicabil celorlalți agenți ai Uniunii Europene, prevăzut în Regulamentul (CEE, Euratom, CECO) nr. 259/68 al Consiliului², în special:

(a) adoptă normele de punere în aplicare a Statutului funcționarilor și a Regimului aplicabil celorlalți agenți în conformitate cu articolul 110 alineatul (2) din Statutul funcționarilor;

(b) exercită în conformitate cu litera (c) competențele conferite prin Statutul funcționarilor autorității împuternicite să facă numiri și competențele conferite prin Regimul aplicabil celorlalți agenți autorității abilitate să încheie contracte de muncă („competențe de autoritate împuternicită să facă numiri”);

(c) adoptă, în conformitate cu articolul 110 alineatul (2) din Statutul funcționarilor, o decizie, în temeiul articolului 2 alineatul (1) din Statutul funcționarilor și al articolului 6 din Regimul aplicabil celorlalți agenți, prin care delegă directorului competențele relevante de autoritate împuternicită să facă numiri și definește condițiile în care poate fi suspendată această delegare de competențe. Directorul este autorizat să subdelege aceste competențe;

(d) adoptă o decizie prin care suspendă temporar, atunci când circumstanțele excepționale o impun, delegarea competențelor de autoritate împuternicită să facă numiri către director și a celor subdelegate de către acesta din urmă și prin care le

¹ ~~Regulamentul (CE, Euratom) nr. 2343/2002 al Comisiei din 23 decembrie 2002 privind regulamentul financiar cadru pentru organismele menționate la articolul 185 din Regulamentul (CE, Euratom) nr. 1605/2002 al Consiliului privind Regulamentul financiar aplicabil bugetului general al Comunităților Europene (JO L 357, 31.12.2002, p. 72).~~

² JO L 56, 4.3, 1968, p. 1.

exercită el însuși sau le deleagă unuia dintre membrii săi sau unui alt membru al personalului decât directorul.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
⇒ nou

SECȚIUNEA 3

FUNCȚIONAREA CONSILIULUI DE CONDUCERE

1. Consiliul de conducere își alege președintele dintre membrii ~~numiți~~ ⇒ săi ⇐ . Mandatul președintelui este de doi ani, reînnoibil o singură dată.

↓ nou

2. Reprezentantul Comisiei participă la reuniunile consiliului de conducere, fără a avea drept de vot, însă acordul său este necesar în conformitate cu alineatul (5). Reprezentantul Comisiei are dreptul de a propune puncte pe ordinea de zi a consiliului de conducere.

3. Directorul participă la reuniunile consiliului de conducere, fără a avea drept de vot.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
⇒ nou

~~42. Fără a aduce atingere punctului 3, e~~ Consiliul de conducere adoptă decizii prin majoritate simplă a membrilor cu drept de vot.

Cu toate acestea, deciziile luate în temeiul secțiunii 2 punctul 1 literele (a), (b), (c), (d) ⇒ și (l) ⇐ , al secțiunii 2 punctul 2 literele (d) ~~(i)~~ și ~~(i)(e)~~, precum și al punctului 1 din prezenta secțiune necesită o majoritate de două treimi din voturile membrilor săi.

~~3. Membrii reprezentativi nu pot vota deciziile luate în temeiul secțiunii 2 literele (b), (c), (d), (e), (f), (g), (i), (j), (k), (o) și (p).~~

↓ nou

5. Deciziile consiliului de conducere în temeiul secțiunii 2 punctul 1 literele (c), (g), (i) și (k), punctul 2 litera (b) și punctul 3 litera (a) necesită acordul Comisiei, exprimat de reprezentantul acesteia în cadrul consiliului de conducere.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
⇒ nou

~~64.~~ Consiliul de conducere se reunește în ședință ordinară cel puțin de ~~trei~~ ⇒ patru ⇐ ori pe an și în ședință extraordinară când aceasta este convocată de președintele său sau la cererea a cel puțin unei treimi din totalul membrilor săi ⇒ sau la cererea reprezentantului Comisiei ⇐ .

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

SECȚIUNEA 4

COMITETUL EXECUTIV

~~15. Consiliul de conducere este asistat de e~~Comitetul executiv asistă consiliul de conducere în îndeplinirea atribuțiilor sale .

2. Comitetul executiv este format din ~~trei~~ ⇒ patru ~~membri desemnați~~ și din președintele consiliului de conducere, care prezidează și comitetul executiv. Cei ~~trei~~ ⇒ patru ~~membri, alții decât președintele~~, sunt aleși de către consiliul de conducere din rândul membrilor ~~numiți ai~~ consiliului de conducere ⇒ asigurându-se un echilibru între cei cu experiență în activități economice, învățământ superior și cercetare ~~.~~ ⇒ Mandatul membrilor comitetului executiv este de doi ani și poate fi reînnoit o singură dată. ~~.~~

↓ nou

3. Comitetul executiv pregătește reuniunile consiliului de conducere în cooperare cu directorul.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa

4. Consiliul de conducere poate delega comitetului executiv sarcini specifice.

↓ nou

5. Consiliul de conducere poate solicita comitetului executiv să supravegheze și să monitorizeze punerea în aplicare a deciziilor și a recomandărilor consiliului de conducere.

6. Comitetul executiv este consultat cu privire la proiectul de contribuție a EIT la propunerea Comisiei referitoare la ASI, la proiectul de document unic de programare, la proiectul de raport anual de activitate consolidat, la proiectul de buget anual și la proiectul de conturi anuale și de bilanț înainte de transmiterea acestora către consiliul de conducere.

7. Deciziile comitetului executiv se adoptă cu majoritatea membrilor prezenți. Fiecare membru dispune de un singur vot.

8. Reprezentantul Comisiei participă la reuniunile comitetului executiv fără a avea drept de vot. Reprezentantul Comisiei are dreptul de a propune puncte pe ordinea de zi a comitetului executiv.

9. Directorul participă la reuniunile comitetului executiv fără a avea drept de vot.

10. Membrii comitetului executiv acționează în interesul EIT, într-un mod independent și transparent, pentru a îndeplini obiectivele și pentru a realiza misiunea acestuia, asigurându-i

identitatea, autonomia și coerența. Aceștia raportează periodic consiliului de conducere cu privire la deciziile adoptate și la sarcinile care le sunt atribuite de către consiliul de conducere.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

SECȚIUNEA 54

DIRECTORUL

1. Directorul este o persoană de o înaltă calificare și reputație în domeniile de funcționare ale EIT. ⇒ Directorul este un membru al personalului EIT și este angajat ca agent temporar în temeiul articolului 2 litera (a) din Regimul aplicabil celorlalți agenți. ⇐

2. Directorul este numit de consiliul de conducere ⇒ de pe o listă de candidați propuși de Comisie, în urma unei proceduri de selecție deschise și transparente. În scopul încheierii contractului cu directorul, EIT este reprezentat de președintele consiliului de conducere. ⇐

3. ~~pentru un mandat~~ ☒ directorului este ☒ de patru ani. ⇒ Pe baza unei propuneri din partea Comisiei, care ia în considerare evaluarea acestuia cu privire la performanțele directorului și la sarcinile și provocările viitoare ale EIT, ⇐ ~~Consiliul de conducere poate prelungi o singură dată respectivul mandat pentru o durată de patru ani~~ ⇒ cu până la doi ani ⇐ ~~în cazul în care consideră că acest fapt este în interesul EIT.~~ ⇒ Un director al cărui mandat a fost prelungit nu poate să participe la o nouă procedură de selecție pentru același post. ⇐

⇐ nou

4. Directorul poate fi revocat din funcție numai printr-o decizie a consiliului de conducere, la propunerea Comisiei.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
⇒ nou

52. Directorul este responsabil cu gestionarea operațiunilor și a activităților de zi cu zi ale EIT și este reprezentantul legal al acestuia. Directorul răspunde în fața consiliului de conducere și îi transmite rapoarte în mod continuu cu privire la evoluția activităților EIT ⇒ și cu privire la toate activitățile care intră în domeniul său de răspundere ⇐ ;

63. Directorul are, în special, următoarele atribuții:

- (a) organizează și gestionează activitățile EIT;
- (b) sprijină consiliul de conducere și comitetul executiv în activitatea lor, asigură activitatea de secretariat pentru reuniunile lor și le furnizează toate informațiile necesare exercitării funcțiilor lor;

↓ nou

(c) sprijină consiliul de conducere în pregătirea contribuției EIT la propunerea Comisiei referitoare la ASI;

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

(de) pregătește ~~un proiect de ASI, un program de activitate trienal continuu preliminar~~
⇒ proiectul de document unic de programare ⇐ , proiectul de raport anual ☒ de
activitate ☒ ⇒ consolidat ⇐ și proiectul de buget anual pentru a fi transmise
consiliului de conducere;

(ed) pregătește și gestionează procesul de selectare a CCI-urilor și asigură desfășurarea
în mod transparent și obiectiv a diferitelor etape ale acestui proces ⇒ , sub
supravegherea consiliului de conducere ⇐ ;

(fe) pregătește, negociază și încheie ⇒ , cu acordul consiliului de conducere, ⇐
acorduri ~~contractuale~~ ⇒ -cadru de parteneriat, acorduri de grant și memorandumuri de
cooperare ⇐ cu CCI-urile;

↓ nou

(g) pregătește, negociază și încheie, cu acordul consiliului de conducere, acorduri de
grant cu alte entități juridice;

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

(hf) organizează ⇒ reuniunile ⇐ Forumului părților interesate , ~~inclusiv configurația~~
~~specială a~~ ☒ și ale ☒ ⇒ grupului de ⇐ reprezentanților ai statelor membre ⇒ , sub
supravegherea consiliului de conducere ⇐ ;

↓ nou

(i) semnează, cu acordul consiliului de conducere, memorandumuri de înțelegere cu
state membre, țări asociate sau țări terțe cu scopul de a promova EIT la nivel mondial;

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

(j~~e~~) asigură punerea în aplicare a unor proceduri eficiente de monitorizare și evaluare a performanțelor EIT în conformitate cu articolul 1916 ~~din prezentul regulament~~ ⇒ , sub supravegherea consiliului de conducere ⇐ ;

(k~~h~~) răspunde de aspectele administrative și financiare, ⇒ conform principiului buneii gestiuni financiare, ⇐ inclusiv de execuția bugetului EIT, luând în considerare în mod corespunzător recomandările primite din partea funcției de audit intern;

~~(i) este responsabil de toate aspectele legate de personal;~~

(l~~i~~) prezintă proiectele de conturi anuale și proiectul de bilanț anual funcției de audit intern și, ulterior, consiliului de conducere, ~~prin intermediul comitetului executiv~~;

(m~~k~~) asigură îndeplinirea obligațiilor EIT cu privire la contractele și acordurile pe care le încheie ⇒ , sub supravegherea consiliului de conducere ⇐ ;

(n~~l~~) asigură o comunicare eficientă cu instituțiile Uniunii ⇒ , sub supravegherea consiliului de conducere ⇐ ;

(o~~m~~) acționează în interesul EIT, într-un mod independent și transparent, pentru a îndeplini obiectivele și a realiza misiunea acestuia, asigurându-i identitatea, autonomia și coerența.

↓ nou

7. Directorul îndeplinește orice alte sarcini care îi sunt încredințate de consiliul de conducere și sub responsabilitatea acestuia.

↓ 1292/2013 articolul 2 și anexa
(adaptat)
⇒ nou

SECȚIUNEA 65

PERSONALUL EIT ☒ ȘI EXPERȚII NAȚIONALI DETAȘAȚI ☒

1. Personalul EIT este format din persoane angajate direct de către EIT ~~pe bază de contract încheiat pe perioadă determinată.~~ ⇒ Statutul funcționarilor, ⇐ ~~Condițiile de angajare aplicabile altor angajați ai~~ ☒ Regimul aplicabil celorlalți agenți ☒ ⇒ și normele adoptate de comun acord de instituțiile ⇐ Uniunii Europene se aplică ~~directorului și~~ personalului EIT.

2. Experții ☒ naționali ☒ pot fi detașați la EIT, pentru o durată limitată. Consiliul de conducere adoptă dispozițiile care permit experților ☒ naționali ☒ detașați să lucreze la EIT și care definesc drepturile și responsabilitățile acestora.

~~3. În ceea ce privește personalul său, EIT exercită competențele care îi revin autorității autorizate să încheie contracte cu membrii personalului.~~

~~4. Unui membru al personalului i se poate solicita să repare, total sau parțial, orice prejudiciu suferit de EIT ca urmare a unei abateri grave de conduită comisă de acesta în cursul sau în legătură cu exercitarea îndatoririlor sale.~~

ANEXA II

Regulamentul abrogat și modificarea sa

Regulamentul (CE) nr. 294/2008 al Parlamentului
European și al Consiliului

(JO L 97, 9.4.2008, p. 1).

Regulamentul (UE) nr. 1292/2013 al Parlamentului
European și al Consiliului

(JO L 347, 20.12.2013, p.
174).

ANEXA III

TABEL DE CORESPONDENȚĂ

Regulamentul (CE) nr. 294/2008	Prezentul regulament
Articolul 1	Articolul 1
Articolul 2 punctul 1	Articolul 2 punctul 1
Articolul 2 punctul 2	Articolul 2 punctul 2
Articolul 2 punctul 3	-
Articolul 2 punctul 5	Articolul 2 punctul 3
Articolul 2 punctul 6	Articolul 2 punctul 4
Articolul 2 punctul 7	Articolul 2 punctul 5
-	Articolul 2 punctul 6
Articolul 2 punctul 8	-
Articolul 2 punctul 9	Articolul 2 punctul 7
Articolul 2 punctul 9a	Articolul 2 punctul 8
Articolul 2 punctul 10	Articolul 2 punctul 9
-	Articolul 2 punctul 10
Articolul 2 punctul 11	Articolul 2 punctul 11
-	Articolul 2 punctul 12
-	Articolul 2 punctul 13
Articolul 3	Articolul 3
Articolul 4 alineatul (1) litera (a)	Articolul 5 alineatul (1) literele (a) și (b)
Articolul 4 alineatul (1) litera (c)	Articolul 5 alineatul (1) litera (c)
Articolul 4 alineatul (1) litera (d)	Articolul 5 alineatul (1) litera (d)
Articolul 4 alineatul (2)	-
Articolul 4 alineatul (3)	Articolul 5 alineatul (2)
Articolul 5 alineatul (1) literele (a)-(c)	Articolul 6 literele (a)-(d)
Articolul 5 alineatul (1) litera (d)	-

Articolul 5 alineatul (1) literele (e)-(i)
Articolul 5 alineatul (1) litera (j)
Articolul 5 alineatul (1) litera (k)
-
Articolul 5 alineatul (2)
Articolul 6 alineatul (1) literele (a)-(e)
Articolul 6 alineatul (2) literele (a)-(e)
Articolul 6 alineatul (3)
-
Articolul 7 alineatul (1)
Articolul 7 alineatul (1a)
Articolul 7 alineatul (2)
Articolul 7 alineatul (3)
Articolul 7 alineatul (4)
Articolul 7 alineatul (5)
Articolul 7a
Articolul 7b alineatul (1)
Articolul 7b alineatul (2)
Articolul 7b alineatul (3)
Articolul 7b alineatul (4)
-
Articolul 8
Articolul 9
Articolul 11
Articolul 12
Articolul 13
Articolul 14 alineatul (1)

Articolul 6 literele (e)-(i)
-
Articolul 6 literele (j) și (k)
Articolul 6 litera (l)
-
Articolul 7 alineatul (1) literele (a)-(e)
Articolul 7 alineatul (2) literele (a)-(e)
Articolul 7 alineatul (3)
Articolul 8
Articolul 9 alineatul (1)
Articolul 9 alineatul (2)
-
Articolul 9 alineatul (3)
Articolul 9 alineatul (4)
Articolul 9 alineatul (5)
Articolul 10
-
Articolul 11 alineatul (1)
Articolul 11 alineatul (2)
Articolul 11 alineatul (3)
Articolul 11 alineatul (4)
Articolul 12
Articolul 13
Articolul 14
Articolul 15
Articolul 16
-

Articolul 14 alineatul (2)
Articolul 14 alineatul (3)
-
Articolul 14 alineatul (4)
Articolul 14 alineatul (5)
Articolul 14 alineatul (6)
-
Articolul 14 alineatul (7)
Articolul 15 alineatul (1)
Articolul 15 alineatul (2)
Articolul 16 alineatul (1)
Articolul 16 alineatul (2)
Articolul 16 alineatul (2 a)
Articolul 16 alineatul (3)
Articolul 17 alineatul (1)
Articolul 17 alineatul (2)
Articolul 17 alineatul (2 a)
Articolul 17 alineatul (3)
Articolul 17 alineatul (4)
Articolul 18
Articolul 19 alineatul (1)
-
Articolul 19 alineatul (2)
Articolul 19 alineatul (3)

Articolul 20 alineatul (1)
Articolul 20 alineatul (2)

Articolul 17 alineatul (1)
Articolul 17 alineatul (2)
Articolul 17 alineatul (3)
Articolul 17 alineatul (4)
Articolul 17 alineatul (5)
-
Articolul 17 alineatul (6)
Articolul 17 alineatul (7)
Articolul 18 alineatul (1)
Articolul 18 alineatul (2)
Articolul 19 alineatul (1)
Articolul 19 alineatul (2)
Articolul 19 alineatul (3)
Articolul 19 alineatul (4)
Articolul 4 alineatul (4)
Articolul 4 alineatul (1)
Articolul 4 alineatul (2)
Articolul 4 alineatul (3)
Articolul 4 alineatul (5)
-
-
Articolul 20 alineatul (1)
-
Articolul 20 alineatul (2)

Articolul 21 alineatul (1)
-

Articolul 20 alineatul (3)	Articolul 21 alineatul (2)
Articolul 20 alineatul (4)	-
Articolul 20 alineatul (5)	Articolul 21 alineatul (3)
Articolul 20 alineatul (6)	-
Articolul 20 alineatul (7)	-
Articolul 20 alineatul (8)	Articolul 21 alineatul (4)
Articolul 20 alineatul (9)	Articolul 21 alineatul (5)
Articolul 20 alineatul (10)	Articolul 21 alineatul (6)
Articolul 21 alineatul (1)	Articolul 22 alineatul (1)
Articolul 21 alineatul (1a)	Articolul 22 alineatul (2)
Articolul 21 alineatul (2)	Articolul 22 alineatul (3)
Articolul 21 alineatul (3)	Articolul 22 alineatul (4)
Articolul 21 alineatul (4)	-
Articolul 22	Articolul 23
Articolul 22 a	Articolul 24
Articolul 23	Articolul 25
-	Articolul 26
Articolul 24	Articolul 27
Anexă	Anexa I
-	Anexa II
-	Anexa III